



Житель республики подозревается в применении насилия в отношении представителя власти



Следователем Назрановского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия возбуждено уголовное дело в отношении 45–летнего жителя республики. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По данным следствия, вечером 04 августа 2021 года подозреваемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения на территории стационарного поста «Хамхи», расположенного в сельском поселении Таргим Джейрахского муниципального района республики, применил насилие, не опасное для жизни и здоровья в отношении сотрудника правоохранительного органа, находившегося в указанном месте при исполнении своих служебных обязанностей.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование продолжается.

03 Декабря 2021



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1635421>